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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.,

Statutární město Ostr Úřad městského obvodu Polanka nad Odrou obdržel dne

28.03.2022 žádostpaní—

o poskytnutí informace ve věci cesty_ jakožto vrcholného představitel do

Kyjeva

Při vyhodnocování doručené žádosti a přiložených písemností Úřad městského obvodu

Polanka nad Odrou zjistil, že vyřízení uvedené písemnosti dle skutečného obsahu nespadá

do žádné z kompetenci svěřené Úřadu městského obvodu Polanka nad Odrou při výkonu

veřejné správy. Není v kompetenci ÚMOb Polanka nad Odrou zodpovídat a vyjadřovat se

k výše uvedenému.
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Vážené dámy a pánové,

Žádám Vás tímto o pečlivé a brzké zodpovězení otázek podle zákona č. 106/1999 Sb.,o svobodném přístupu k

nformacím.

3 pozdravem,

   

 

Trvám na tom, aby mě otázky byly řádně podle zákona otázku po otázce zpracovány a odpovězeny !!! Otázky

telzejednou větou svévolně odmítnout a takto ignorovat zákon !!! To Vám možná předvádí ta arogantní moc

tahoře, že zákony pro ně neplatí. Avšak právě od toho se zákon nazývá zákonem, že platí pro všechny tedy i

)ro Vás. V zákoně je přesně popsáno, jak se otázky mají zpracovat. Za situace, kdy tu vláda, ke které jste

z'evně loa'ální bestiálně vraždí Vaše spoluobčany v ilegální spolupráci s tajnou službou Izraelského státu, tedy

s—kdy zde působí zločinci v orgánech činných v trestním řízení, kteří násilně zneužívají státní

szrojenou moc a vše je kryto zločinnými a zrůdnými agenty na soudech v řadách soudců, tak v takové situaci

e požadavek na řádné odpovědi právě od Vás, od Vaší instituce velmi přiměřený závažnosti situace, která již

Jrzy povede nepochybně k sebeobranným operacím velmi inteligentních, vzdělaných a statečných Čechů

sdružených pod vlajkou

Jeden by mohl takvý vývoj událostí zaměnit za válku, nebude to však pravá občanská válka Čechů proti

Čechům, ale válka Čechů proti zločinecké mafii řízené okupační mocí židovské guerilly, která tu kompletně

zkorumpovala stát a hlavně justici a maskuje se za jakoby českými státními úřady. Čechům kradou ve velkém

alody jejich práce a životní prostředky, za těch třicet let to dosáhlo něco kolem tři bilionů Českých korun !!!

\! mnoha otázkách se ptám přímo na činnost Vaši instituce, není to žádný omyl. I vy jste povinni navíc v takto

vážné situaci podle zákona odpovědět.

 


